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kuryr 10. prosince 2023

Prověřené financování: „Secure“ Messenger Signal je
projekt CIA

infokuryr.cz/n/2023/12/10/proverene-financovani-secure-messenger-signal-je-projekt-cia

U mnoha rozsáhlých projektů, které se zdají být dostupné lidstvu
„zdarma“, by si měl odpovědný občan nejprve položit otázku: Jak
je to financováno? Jak chtějí vydělat peníze? Facebook nakonec
ukázal, že totální cenzura a totální kontrola byly skutečným cílem
za údajným propojením lidstva. Obchodní model mnoha instant
messengerů byl také zcela nejasný. „Signál“ nyní ukazuje, že
financování pochází od CIA.

16. listopadu 2023 Meredith Whittaker, prezident společnosti
Signal,   poprvé zveřejnil podrobný rozpis průběžných
nákladů. Pozadím je prý fakt, že Signalu docházejí peníze. Očekává
se, že náklady na provoz se budou pohybovat mezi 40 a 50 miliony
dolarů ročně. To je jistě myslitelné, protože serverová infrastruktura pro
systém, který používá odhadem 100 milionů aktivních uživatelů, s
sebou nese odpovídající náklady. Jde však o hrubý odhad, čísla
uživatelů nejsou zveřejněna. Veřejně je viditelný pouze počet stažení
za měsíc.

Dramatická je skutečnost, že Signal doporučil expert na bezpečnost
dat a objevitel Edward Snowden . Samozřejmě je zcela představitelné,
že data v Signal jsou stále dobře šifrovaná a relativně bezpečná – ale
máte z toho dobrý pocit, když víte, že CIA hrála klíčovou roli ve
financování výstavby a provozu systému? Investigativní novinář Kit
Klarenberg odhalil pozadí a toky peněz v příspěvku Substack .

Aplikace Signal, nápad technického guru „ Moxie Marlinspike “
(skutečným jménem Matthew Rosenfeld), byla spuštěna v roce 2013
jeho Open Whisper Systems (OWS), který byl rozpuštěn v roce
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2018. Nástupcem organizace je Signal Technology
Foundation. Společnost nikdy nezveřejnila finanční zprávy ani
nezveřejnila totožnost svých finančních podporovatelů. OWS zjevně
nikdy nevyužilo veřejné financování – ale Kit Klarenberg zjistil opak. Ve
skutečnosti miliony příspěvků pocházely z Open Technology Fund
(OTF), dílčího projektu Rádia Svobodná Asie, který zase patří
Americké agentuře pro globální média (USAGM), která má roční
rozpočet ve výši jedné miliardy USA. dolarů americkou vládou.

Směr USAGM jasně sdělil její generální ředitel v roce 2018 : globální
priority agentury jsou „…odrážet zájmy národní bezpečnosti a veřejné
diplomacie USA“. OTF zahájilo v roce 2012 Radio Free Asia
(RFA). Počátky Rádia Svobodná Asie se datují do stejného roku, kdy
byla založena CIA. Cíl: „propaganda, ekonomická válka, sabotáž,
podvracení a „podpora podzemních hnutí odporu“ . Když se nad tím
zamyslíte, platforma Signal byla a je vhodná pro propojení amerických
služeb se 100 miliony a více lidmi z hnutí odporu. Podrobnosti, ve
kterých toto připojení selhává nebo zda lze obsah poslouchat, nejsou
známy.

OTF byla založena během funkčního období nechvalně známé Hillary
Clintonové, která chtěla oficiálně pomoci „obejít omezení přístupu a
používání internetu v zahraničí“. Další detail na okraj: Signal byl a je
jednou z nejpoužívanějších messengerových služeb pro všechny ty
miliony lidí, kteří nelegálně proudí do EU, aby žili z peněz z fondů
sociálního zabezpečení a nemuseli si dělat starosti. být repatriován.

https://www.usagm.gov/2018/08/22/statement-from-ceo-john-f-lansing-on-agency-rebrand/
https://stranapro.cz/
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Zdroje vyvinuté v rámci „Internet Freedom“ zahrnovaly „neviditelné
bezdrátové sítě“ financované americkým ministerstvem zahraničí, které
umožňovaly protirežimním aktivistům „přesunout se mimo dosah vlád v
zemích jako Írán, Sýrie a Libye, aby mohli komunikovat“. V únoru 2015
Jillian Yorková, ředitelka divize International Freedom of Expression of
the Digital Rights Group the Electronic Frontier Foundation a členka
poradního výboru OTF, uvedla, že „zásadně“ věří, že „svoboda
internetu“ je „při její hlavní program změny režimu“.

Nyní smazaný záznam na   webu OTF jasně ukazuje, že koncepce
Signalu byla přesně o prosazování této „agendy“. Říká se, že aplikace
byla vyvinuta, aby čelila „omezujícímu filtrování internetu
prostřednictvím technických metod“ a „represivnímu sledování nebo
monitorování komunikace“. Následná investice fondu do OWS
„umožnila více než miliardě mobilních uživatelů těžit z end-to-end
šifrování“ a „umožnila týmu OWS nadále poskytovat signál po celém
světě zdarma a podporovat své operace.“ rostoucí uživatelskou
základnu.”

Washington byl na nějakou dobu nesmírně hrdý na svou investici do
společnosti Signal. Informační list  USAGM  z roku 2019 zařadil
aplikaci na první místo v seznamu „příkladů nástrojů podporovaných
OTF“. Také se chlubilo, že „více než dvě miliardy lidí používají
technologii využívající OTF každý den“ a „více než dvě třetiny všech
mobilních uživatelů na celém světě mají na svém zařízení technologii
vyvinutou prostřednictvím OTF“. 

Kit Klarenberg

Nyní OTF přestala financovat Signal a výsledné finanční potíže daly
investigativnímu novináři Kitu Klarenbergovi nápad, aby to dále
vyšetřoval. Má podezření, že Signal je nyní nejen vyhledávaným
nástrojem pro „změny režimu“, tedy převraty iniciované CIA v Asii a
dalších částech světa, ale stal se příliš populární i na Západě. To by
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dávalo alespoň důvod k naději, že ne všechno se dá přečíst – jinak
byste se služby nemuseli bát. Signal nyní každopádně prosí o finance
všude, kde je může získat – proslýchá se, že služba je na pokraji
zániku.

Co je mimochodem vzrušující, dalším „dítětem“ OTF je Darknet –
prohlížeč, který se k tomu používá, TOR, byl vyvinut americkou
námořní výzkumnou laboratoří v polovině 90. let k ochraně amerických
špionů. “ Dokumenty, které unikly Edwardem Snowdenem, ukazují, že
americké a britské zpravodajské agentury věnují značný čas a zdroje
deanonymizaci uživatelů Tor. Zároveň však vynakládají velké úsilí na
to, aby lidé nebyli od používání prohlížeče odrazováni. “

USAGM fact sheet z roku 2019. Chlubí se tím, jaké systémy a software de facto
vytvořili za peníze CIA.

Na obrázku výše je další velmi vzrušující tvrzení: Dvě třetiny uživatelů
mobilních zařízení po celém světě mají na svých zařízeních
technologii, která byla spolufinancována OTF.
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